Bev/onNne itceHsEs =PERsM% 400-062-0606
IRECME RS ET R (BiI: mm)

ERF5 BM3-125(R&CE)/160 BM3-250 BM3-400/630 BM3-800

BM3-63, 100, BM3L-125 BM3L-250 BM3L-400/630 BM3L-630 BM3-1250
2000 MU, BIERIES REGE IEA; 125C BM3E-125 BM3E-250 BM3E-400/630 BM3E-800
BEARRERSF+70°C HMAESA +45 °C) MIFETF-35°C (EF-35°Ci 5 REE
n m = m | n
7), 24h A THERBIT +35°C, BT +40°CHY, AP BREER, BB RK NI, (8158 A e | Sk il il
B M 3 ?7};“ FE-40°C~+75°C; Maxd5 | ~/ %
as R R E SHEIR I RS RE +40°CR R I 50%, LRI T o] A BB IAAR TRIRET | MAXS5) 4 M4x40 4 MAXTS | cap) | M6X65 | 4 | MEX95| 4(3P) |M6x150| 4 @ H
B M 3 L Z 5l B, (IA020°CEYSAO0%, X4 61T 55 B T 4k (/R = B SRR LR RS T 4 1 MaxT5
n TH(SFHE) & GB/T2423.4.GB/T2423. 18R A BRAEFM SHMET S A ZHE. BEM 25 M4 4 M4 4 M4 283 M6 4 M6 | 43P) | Me 4 Nt
20
B M 3 E %5“ E—_jdtm?_”—epjj +22.5°; M8x20 M12x35 A
RAIERER +22.5°% 6(3P) 6(3P) 6(3P) 6(3P) 6(3P) p
4
e Ak = ERBIERIRIA RS, BN FENRE B RS EAMRASEN SIS S B LRI, IREMRET | M6X16) g | M8XIG giap) | MB22| gp) MOS0 gyp) [MIZSO0L gy IMI2XE0] 12(3P) 3
— M8x22 M12x35
TTE AR SRR 43P 4:3P 43P 43P 43P
fERBLAH REAA: I WA | /| eap |/ 6:4P I eawp | 1 | eap | | eap | /| 4GP
SHRER 3,

71 BM3-12504RECH b E RFIRHIRFRTT VRS RFRIMRSN, EEIFZEEMI2 (12) , IEFH Ao

IR IR IRET (1) HAESEE BM3Z 5 RS R A MR B R L E (mm)

FriFE4R 1 1P20,

BXZ& (] \ CONTACT US

. . [ — -0
CEES Bt RE(N-m) MRS BIEKENASES | WkSHEENSES Yy LT
IERTEMNXRERRERMKSS H%: 101105 BM3 63/100/125C MG 57 IBLBT
Tel: 86-010-8155 6791 )
. BM3/BM3L/BM3E 125“31"(;'3’;3)C¥)/ M8 9.5-12.8 T
. . E-mail: by@bevone.com.cn / ’E
l-ﬁﬁﬁﬂ(iﬁ. WWW.beiyuan'com‘Cn BM3L 400 M10 18.2-23.5 o F
2-RAFA BM3/BM3E 400/630 M10 18.2-23.5
3-BM3L / / .2-23.
4-BM3E BM3/BM3E 800 M12 30.9-39.8 RLIEH (mm)
5-&% TEEEEE H DEAE HFmA
i ok = i
6Pt Wi RSS2 R STHIAE S e ATEEEEE oo gu;é;n ;);:s?qu ;igg;g
) fEAIEE . .
T-ERLER E i — 12ETHISE WikTE AHRTE PR a1 38 B
8- EREM trBEARE It REN
63/100/125C | 25 65 30 30 30 90
BEHE (N-m) 1.8~2.2 3~3.5 4~5
125(T§)C¥) 25 65 30 30 30 91
BIERR BM3E #5128 6157, B ialig % /
AW T 5 IGC. JBCRME S HAR KRR 250 25 65 30 30 30 93
1. BAEBRINRES BFEEN R RBNEERIEEAFEHEE, BRAEKBRETENWUE, B4 BM3
2. BEBINRSEENRR TG B R K, B m B. 4+ _
3. Fim LERRGERS i 400 25 120 35 35 40 155
& SRS JGC® |4 JBCE!
5. TR - ﬂ | 630 25 120 35 35 40 155
ﬁ/J ;-r? _“_I :
= i |
< go°> B] ” 800 25 120 35 35 40 155

ETiERT e EBRSSEREH
.’ . ] £ a
(A S MBI .
EHERT BRBEER 315
140 160 200 250 350
FURE SR SR 225
10/16/20 25 JBC2.5-8 15 [ 245 | 85 |$26| D82 SHBEE
BM3L FlReB 7. B jE)E 2 iR 88 -
ReMBROREHFORTEAA AREE, A TERBRERENLE, EXREE BM3E-400, In=400ABF XBt11%8 G 25 4 JBC4B | 134204 92 | 928 P62
iR B Rk ; ERTE 5. 3 SRR Bl B, BE A AR, L ... . . Eﬁ?‘iﬁﬁf*ﬂﬁ(iﬁ% BERIF) S vicla EESSNBERSRERNTEER
- 32 6 JBC6-8 15 | 245 | 10 B85 8.2
FREREEEIGE ‘ [ \ \ \ | (F& BM3-
FRES BM3L-125 BM3L-250 BM3L-400 | BM3L-630 TELT i 1 1 1 } os‘ -IBiASZng(l 40/50 10 JBC10-8 15 | 245| 11 | ®45|d82 C<E
ACEIFIRE) | AEEER. | 0.03 (HEAEED) | 0.03 (HEEERY) R S \0'#@210'%5% 78&)%02\5@% by SESAEE
- N ) : 0.1/0.3/0.5 | 0.3\0.5\1 200(JL Y (b ) 00 ] 5L )™ T 03(b )2 . 63 16 JGC16-8 125 41 |335| d6 |$82 S
ERMMRIF | HERIEIA | \0.1\0.310.5| \0.1\0.3\0.5 103/ \0:5\ D1i%o’4éo\a37552’21? Yr2s 2@1 K S 4364/0#\1:2 x\Y3 64/0#;;'302/0#\10.9 ﬁﬁﬁﬁﬁg}?&
IMA)  1(S)  Ir2(XIrt) () I3(XIr1) Iro(Xir1) IB(XIr1)  1g (Xin) 40*15*5) 80 25 JGC25-8 | 14 | 46 |385| o7 |d82
ABFRT | IHERL. | 0.03CIERER) | 0.03GHERN | (000 | o306
B iE B AT 33 0.1\0.3\0.5| \0.1\0.3\0.5 . . : . : -
frORRP | ERFE | 10.110.310.5) 101103} S ERNA00E A RN AR R TR, B G RN R EAEE . 100 35 | JOC358 | 155 52 | 445| 08 | 082 B o ) o )
FERT BB 8] iR B RIF: L S HKERTHER R LA, IRIERTER S A RMNTE BR, A #T10RA%; 125/140 50 JCC50-8 17 54 45 | @10 | d8.2
TS B h e 8] 1An 21An 51An 101An 2 KIERSBhERT It 1A %S, Bl {T4 A% 630 185 2 40X5 2
- - 3RS ER TR RIIAZE, Al # T10 2 A%; 160 70 JCC70-8 |216| 61 52 | ®11 | P82
ACE! ERABTFFETE(S) 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 4 STIER EYERT A1 2HEE, BT T4 SR
8 PR R 3R Zh B j8) (s) \ 0.2\0.4\1 \ \ 5. FRREBRBYEN1E R r3IA R Al TTO M B 10 R %E ; I 4T72- 1015 B H4- 1405 1B % 125/140 50 36Cc50-8 | 17 | 54 | 45 | ®10 | 82 800 240 2 50X5 2
6. TR B VR TRIrOVR S, BT i#HT T S
AB RAUTFFETE](s) 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 0.3\0.6\2 TR RIPSHEERRIgIAE, AT T RN A, 160 70 Jcc70-8 | 216! 61 52 | @11 | ®82
ak . B N -
1R PR R IREHBY i8] (s) \ 0.2\0.4\1 \ \ Emlﬂaﬁ.ggggiﬁyﬁam, BM3-250 1000 - - 60X 5 2
~ TR =18/,
. N SEET
EeE it ifl’ H;?E;j 18%2500 95 3Gcos-8 | 22 | 66 | 57 | 913|082
BRERREREERTRY. ELEMB R RBRA —R, U SR EI R RN, B i . . 1250 - - 50X 8 2
ERT R R U S R U, MRTOR B RIPIREE K, FIf TR IS e, 12,05, AT RN TR e HmEE .




BRI B S HOIE FRIR (R M AR IR0 IR IO R 1
- 138 (on) 535 (off) .
17 B 52 1 1 2B B4 y BM3 %51 B S 452 (S SR B R BN AL, HIRERBUNF XIBEEMT iR
b8 2% ET
- s 88 b F AR At RB11 RB12 Yone uue 9% e uue OS¢ {’ifg;
B IR IENLI ERECE = T0.95 % T0.95 “
SMEMRETEE - W B 23 b F T H IR Z BT RB11.RB12HMFARSEANAEGKRE AC-15 10 1 0.3 1 1 0.3 >0.05s
6050 6
H#: DC-13 | 1 1 6Pe 1 1 6Pe >Toos
P (Il / DC230V)-BM3-125 | 1. M SIREERY, B B SRR, BB U AT
ohnen . 2. AEFRBM3 RSN VR AR, 4T BT H6, BRI HE S Ems RENASLIEIE B £ T EE S SRS
J HEMIE SITRIBILE & ISR, MFIERES SRR BB SRR TRIT . ®
e N o I R SR T R 58 T EL I FR B ST SR 1 O TT B, 424 4 4 IR B R B BB AR 1238 (on) 53 U5 (off) s
BEEN RN FARER 2 388 2 AR RE AR RS A - ﬁ?,;f;
N FBCRIMBIIRE Rk %51 coso (o1
e = am " L gy LN, o, I/le U/Ue > 1/le U/Ue » RER
11 BB Eh IR EN 4D EHIBE - - FBC %5- BM3-125 % Toos 5 Toos
. FHAT, WM 100" SIS RMEEY ; = AC-15 | 10 1 0.3 10 1.1 0.3 >0.05s
e RS . 1500V ” PR EREA B 28 2 S 10 2
| ﬁgﬁﬂﬂﬁ(s:;i:g;gczgafggmm: HHENIRE M4 REME (KA) DC-13 1.1 1.1 6Pe 1.1 1.1 6Pe ZToos
. bR ®
&%
o BCRIVIRRAL 2.T0.95-6Pe BRI AT, EPe sl “F” } &1, T0.95 U EH &,
FRiR{EHL b 25 7 25 3 8 FE 1% BE 8 R B01 T 6050 B T 7 55 Sk 0378 R 8 1R 14 B R 2
Z (8) - BM3-125 BC 4- BM3-125 .5 0 34 88 B R B S
N T BEEY J . AT B e C IR ETER AN E H B 8] 4017 5 7 2 98 3 P BR O — K
EERR WS FaALIhEE . FaniRfEiL R Ak REME (ERE)
- B IEX FHARKS FEBHABA S8 S fEAA LR
PR R HBRBAT 5 & HEHE BFER SR A0 T “ 3 B (IR BYEO (B
63/100/125C |  AC230V <0.5A 140007% 14W o T = R ¥ =R - = o oo P .
<o. A e A I A B E RN R IR ALR SREME BRI A SR B IEE R PR SARE S EET EE MK BhFERRLE
125(FECR) (FFAL B OB R R NF 200mm) GFRLEO BB R/ F 200mm) B14 MW B4 IO B BRI I B T BB R R 2 B 5 I R A IE R, (R PR U RR 52 4 4 IR BD R
L60n 140007% o B12 B12 {E5h. FIREN SR IE BN TE A MR 4 R RS, SR BT B SR AN, FRNIR . R, WA %
/ <05A 14w £ o R e AR PERY , 37 U A SS B T R D (O TN, R I T
— /] R FCRBIMBNIA & Sk IR E B RERMATTR
250A AC400V 1000038 8| =4 g Al = ﬂvﬁl i FC 2 #- BM3-125 aJ R BT S E AR LS IR
AC230V ,,4 - . _ SRR EAT S ANSERT, BT LN TERRFETSFERE RS, OF
2008 RS @ 8 N BEEY B AR Sk FECH 24 8350 S — BB AR, R SR AT R BRRTT AR | S AR AR B A P AR R P 5 88
AC110V 5%:1. HKED=150, KEAF 150mmEd, T SEHER. Hsk sk REOE (EHR) b RN TS 89125
DC110V 2. 75 HiENF AT 10mm~15mmENE], 3 FHRA A B8 T R EL R 8 6 B T RS 2R B S E M M B A4, SR TIERREEM R MM, &R B I 2R 5
630A <2A 50005% 35W 75 R BUAAD RN, B2 00 75 S T R AR AL, TREIR o BN BEEED 2 BB IWEEE 1B BRRTT R AN BLIFTE R BB ERMNTL L,
3. FRHIREA PR R, BR A B, BTSSR, COR B S A H B A B RIS
4. BM3-637 AL B A RPRSIT IR F o (FH14E. BrER 22 Ah T “9 7 I B [ T, vy casn - e s
sooas0n EE i e N i RHB SR AMNSLRK, AR EUBER R FEERANSE, T FEERA
ER— R RERB AR FEARK. 2z o ey HORTHIER S B, A P 6 3 | REIR B MBS SR 1R BD. MR IR 4 R R B B SS R T B S A B 4, Y
Fa Flz 0y 5% IR A T TR T AR 0078 AR 58,
” : " F22 —F——o F14 BN E B EERRATE
S IC ALY BT PRt —— ey ; MRARMNTLIE, DR EREHEN, REBH—BINWETE HORNT, ERESH
PN e, 20N TS EET, RN FRED RN, W SBIER. MR ER: A EREHE, TAR
(I BANELS I BEMES| K8 F5510) kel Celils B R0,
MBI AT S B E oM TUSHE R, A MREIRT R 1 EUH0 = SR Y, 1 T AGRSRRR AL S B, TR ER U B SRR AR At
QTR EBERI28 : AC50HZ 230VE400V s - LLFRIF,
s 3 Fr2 O e o5 HE FE | IR AIE S B AR, I, P A S, iEE A RBTRE, ks
TESAE TEEBERI35%-T70%EY , /7 BB [ Fjt #1 28 R 7] 5 5 b B8 23 A2 40 5 F22 :/o F21 F1a | — SRR,
Eaﬁfzf'ﬁaﬁs@ss%;nmﬂﬁ,ma&m;uﬁmﬁm%fgsaarﬂ; F2a R EMTER SR A 4 i A IEIREAT A SR
Eﬁ)ﬁil{’ﬁ%’i{ﬁ?35 /OET_I’ A%EM?D%SE"LMJJ:%E%%S:-I@O %gg%é&%;ﬁ"_OOA&LxJ:%%%g %gg%é&mm 250A LXTE[T%%S
QT (AC230V E)_ BM3-125 (—iﬁhiﬂm%) (—23793551‘1%!{%)
SFEEIH
- RIE = e e
e . o WFE Ly IR R E SR et EREAD TR D BREEEL, 3, 570 A, 2.4, 6 H A HM.
FRES  AGREMM RRMUE hpeem 0 ZEEK BB SR AT LUMES MIE, £ BIEFAA B B SHRE, U TR FHI B,
L(mm) S ER NS B S R N B EIREDFRE, FERrER S EINAR SR,
(EEAE P J0 7 5% SR PO SR I S ) b L N o ok N e le ks | | AP ST RENEARMET, BB 2K B2, R8T 181M A, iR BT, =&
BM3-63/100 15 - . 140 oapdirfeitnibipip iyt Ith(A) Tes le(A)  T{ERa3 le(A) 1R R R B S 25 AR SRR S R B TE 2 R PR B, 3 B e A AN 44,
R i B R A BERUEGE, 5 SRR LA BRI IR E, BT, BRSTEN,
RER EE B 88 4 SR ) A RBARA BB A AT
BM3- 150 - iy Les WS REBIR AR, TUR RSS! e 200 X o o AT RIPTRE, 257~ QUL R ROE IR DY, B T U B & R 12 U B S IR B 4
' piN k5 = . . = g
125(F&CH)/160 FTZ55 FhBii032 : AC50HZ 230VE{400V. DC24V BEZREXMEHTOEIFR. KB AS,
FT (AC230V #)- BM3-125 Bevone it
BM3-250 165 L 14 179 JcEEES ZrRERsHE 400-062-0606
= BEEY R ‘ I —— ”
EHRERE REME (ERA)
BM3-400/630 257 i L 19 276 K:
(BFRAIIL S BRI RSO AALA2)
S BRI SE PR 5 45 B SR B S T 56 B ISk,
. " LR35 43 I, Ak ETHTIT, & B S et
LR el 2 i i ) R HIRIT0-110%2 (B8, 4 BN E]
SEREMTRRIRN.
L EE R R B E I DC24AVEY, B3FERRS R BERFEN]T \ CONTACT US fERARE

5L RADC24VII RN, IR RAL AT PR LT ENREEEREE®E #4%: 101105

TRINEE I B B/ N6 OWE R, . ) i} [
75222+ 2 FADC 24V eh B4k B ST I AC2 30V ACA00V Tel: 86-010-8155 6791 E-mail: by@bevone.com.cn

i1 EETFBM3IRTIEG; SEhARINES, a4k B St S A EFR/NF1A, www.beiyuan.com.cn
2. BUESRF SR ¢ BRI RE = AR @, AR & T T 8, T 2R R M ¢ T 2R3 RARIhFE D Fh, B4 LUK E £ EPRIDC24VIZHIE R, (RIS A IMERL R,

%2&%%%%&@%‘]%5(}?%‘] B8 JEE EAC230VERACA00V, I5 4 BB 2 B iE M E B 35| H:.')o 2023©Bevone Electric {tRALTTEREHRAT-MRINFAE 7= RiAFAH20230 2023F11 BIRE—RENR] - BELE, UEREEE#




